Tel: 067/33.42.03 - E-mail: soigniesphoto@gmail.com

Marque: Caruba

Accessoires Trépieds :

Caruba Rotule Pendulaire

EAN: 8718485017377

219,00 €



Tel: 067/33.42.03 - E-mail: soigniesphoto@gmail.com

Descriptif

Caruba Rotule Pendulaire

La Rotule Pendulaire de Caruba est idéal pour les photographes animaliers et sportifs qui sont souvent équipés de téléobjectifs. Vous pouvez la fixer facilement sur un trépied grâce à sa connexion 3/8" sur le socle. La Rotule Pendulaire permet un mouvement rapide et contrôlé de votre appareil photo sur votre trépied. Plus stable qu'une rotule ordinaire, elle peut être réglée selon l'angle souhaité.

La Rotule Pendulaire est équipée d'un plateau rapide qui vous permet d'assurer la fixation ferme de votre appareil ou de votre objectif et dispose également d'une graduation qui permet d'obtenir des réglages précis. Son attache rapide est compatible avec tout plateau rapide universel.

Caractéristiques

Tête pivotante à 360°

Idéal pour la photographie de nature et d'autres sujets en mouvement rapide

Légère et robuste

Capacité de charge: 20 Kg max Dimensions: 22 x 10,5 x 23 cm

Poids: 1 Kg Garantie 3 ans Dans la boîte Plateau rapide

Réducteur pas de vis 3/8" à 1/4"

Sac de transport